

江苏震阳律师事务所 破产管理人团队简介

团队概况：

江苏震阳律师事务所是由知名律师于 2005 年初组建的合伙制律师事务所，坐落于海安市区宁海南路，毗邻海安市公安局、市人民法院和人民检察院，交通便利。现有专职律师 17 人，辅助人员 1 人。

律所始终秉承“以人为本，职责为重、团结合作、创建品牌”的立所理念和“专业队伍、专业意见、专业服务、专业效率”的服务宗旨，发扬“诚信、规范、务实、高效”的震阳精神，着力构建运行高效、监督有力的专业化法律服务运行机制。

律所破产管理人团队由所沈群主任直接领导，并汇集了多名在破产清算、僵局化解与处理、商事诉讼等领域拥有丰富经验、扎实专业、精湛业务的执业律师，具备企业经营管理、法律、证券、经济、会计与财务管理、评估等方面专业知识，成员之间在工作中能够相互合作与配合。我们相信在法院的指导下，依托团队的平台，通过团队成员的共同努力，不断提升破产清算业务能力，能够更好的做好破产清算法律服务。

自律所成立以来，成立了“妇女维权工作部”；2011 年，律所与海安总工会合作首创“海安职工法律援助工作站”，带领全体律师为海安地区的职工无偿提供法律援助，2012 年律所被司法部授予“全国法律援助工作先进集体”；2017 年、2021 年荣获江苏省司法厅颁发的“法律援助先进集体”；2011 年、2018 年先后获得全省律师行业先进党组织；2020 年获得海安市政府颁发的“服务法治政府建设

贡献奖“；2022 年获得海安市委、市政府颁发的“2021 年度服务平安法治海安建设先进集体”、庆祝建党 100 周年文艺汇演最佳组织奖。2021 年在海安隆政开展法制工作站，为村民和小型企业提供家门口的法律服务，得到“民主与法制”报社首肯。

团队成员：

1、沈群

主任律师 中共党员 破产法律事务团队负责人

沈群律师现任南通市律师协会理事、海安市律师协会监事长。常年担任市委、市政府、市城建集团等党委、政府、国有企业单位法律顾问，每年参与两级政府以及行政机关的重大决策事项以及招商引资项目的论证；参与行政复议、行政诉讼案件累计 350 余件；曾参与海安长江引水项目工程论证和合同修签订、后期的项目推进等活动，为海安市百姓吃上价格适度、优质的、放心的长江水作了法律上的帮助。1995 年以来，沈群律师参与海安县的城市建设拆迁、征收、搬迁项目制定相关补偿政策、方案，处理一线的复杂、疑难的群体纠纷，让老百姓在享受新的城市环境改变和居住用房时的获得感，让老百姓对政府城市建设、优化居住环境工作良苦的理解和支持；参与海安的“行政首长出庭”活动的策划和推动，这一制度被最高人民法院写入修改后的行政诉讼法条文中。沈群律师还十分关心妇女儿童事业的发展，多年来免费担任妇联和女企业家协会的法律顾问，为我县(市)学校、幼儿园、省市县举办的服务宣传 100 余场次，所有努力都不被辜负，沈群律师获得了“江苏省巾帼法律专家顾问”、江苏省优秀公益律师、南通市“十佳律师”、南通市“优秀公益律师”“南通市优秀党员”

等诸多荣誉。

沈群律师执业以来，办理了多起破产业务，同时在《浅议破产案件中管理人的引入》论文中提出的引入“破产管理人”的观点，被最高法院采纳，后进入破产法的实施条文中。

2、刘宏

副主任律师 四级律师

刘宏律师毕业于扬州大学，本科学历，现任海安市律师协会理事。刘宏律师从2000年开始执业律师工作。主要从事企业法律顾问服务，擅长合同审核、公司法及刑事辩护等领域的法律服务工作。曾多次被海安市律师协会评为“优秀律师”及被南通市律师协会评为“优秀律师”。刘宏律师曾参与海安县山河建材有限公司、海安县金秋新型建筑材料有限公司等单位破产案件，积累了丰富的经验。

3、钱稳东

副主任律师 四级律师

钱稳东律师 2010 年开始执业律师工作，现为海安市律师协会监事。主要从事合同法、公司法及刑事辩护等领域的法律服务工作，尤其擅长处理公司类合同类领域的相关法律问题，为多家企业提供专项法律服务，赢得了各方的认可。钱稳东律师曾经多次被海安县司法局评为“优秀基层法律工作者”、“优秀律师”、“先进律师”、“十佳律师”等荣誉。

4、冒爱红

副主任律师 四级律师

冒爱红律师从事法律服务 20 年，擅长民商事诉讼，在婚家、侵权、合同等领域取得亮眼的成绩。执业期间，以维护当事人的合法权

益作为律师的天职，赢得了当事人的好评。同时，冒爱红律师积极参加社会事务及其他社会公益活动，担任海安市西场小学的法制副校长，为学校师生提供免费法律宣讲；在海安广播电台《法治海安》栏目担任嘉宾律师。

5、徐敏

四级律师

徐敏律师具有较强的判断能力及逻辑分析能力和良好的团队精神；以良好的职业道德、严谨的工作态度、高度的工作责任感有效地为当事人提供法律服务，收到了良好的社会评价。在执业过程中，在诉讼领域取得了骄人的成绩，成功代理了多起涉及民商事、刑事等诉讼法律案件，其认真负责的敬业精神深受当事人好评。

6、刘桂山

四级律师 中共党员

刘桂山律师毕业于江苏大学法学院，自 1999 年起从事法律服务工作，擅长处理民商事法律事务、公司事务、刑事辩护以及非诉业务等。常年为多家企业担任常年法律顾问，具有扎实的法学理论功底以及丰富的法律服务经验。自从业以来，成功代理多起争议标的额大，法律关系复杂，具有较大社会影响力的诉讼案件，其中办理的周某离职后索赔医疗补助费案入选海安法院 2017 年度十起典型案例。一直以来，刘桂山律师充分运用自己的专业知识和实践经验，最大限度的维护委托人的合法权益，赢得了普遍信赖和众多好评。近几年来多次被海安市司法局评为优秀律师。

7、陆海飞

四级律师

陆海飞律师 2013 年开始执业以来，长期担任基层政府法律顾问及企业法律顾问，在非诉和诉讼领域中积累了丰富的经验和技巧，对于破产案件事务处理具有明显优势。曾为国营海安特殊钢厂债权债务清理小组催收债权等提供专项法律服务，赢得了各方的广泛赞誉。

8、韩世宝

四级律师 人大代表

韩世宝律师从事法律服务二十余年，现任海安市第十七届人大代表。常年担任海安街道、孙庄街道、胡集街道等行政单位，华新建工等大型企业法律顾问，擅长代理民商事、行政诉讼，刑事辩护等。韩世宝律师工作踏实，待人坦诚，以维护当事人权益最大化，损失最小化为出发点，代理民商事案件近千件，行政诉讼超百件，积累了大量的办案经验。

9、杨海飞

专职律师

杨海飞律师毕业于江苏师范大学法学专业。2014 年开始执业，主要从事股权投资、劳动争议等领域的法律服务工作。从事执业律师以来担任多家企业的法律顾问，在处理劳动争议、公司人力资源管理方面的法律问题都发挥积极的特长及专业性，承办多起劳动争议案件及提出相关法律意见，为劳动者保障了合法权利，为企业管理提供了法律帮助。

10、焦建群

专职律师 中共党员

焦建群律师 2006 年毕业于南京大学法律专业，本科学历。2009 年开始从事执业律师工作，主要从事民商事、刑事等领域的法律服务工作。擅长处理建设工程纠纷领域的相关法律问题，曾先后为基层政府、国企、私企担任常年法律顾问。其负责办理的建设工程施工合同纠纷案件、行政诉讼案件、刑事案件等案件，均取得了良好的诉讼效果以及社会效果，深受好评。焦建群律师曾被评选为南通市律师协会优秀党务工作者，在如东法学会论文比赛中获得二等奖。

11、丛美秀

专职律师

丛美秀律师民商事法律功底扎实，法律思维严谨，熟悉各类法律文本的书写与整理，具有较强的表达沟通能力和逻辑分析能力。在处理法律事务中，工作踏实，为人诚信。自执业以来，积累了丰富的办案经验。在团队合作过程中，有较强的合作意识和协调能力，能出色完成团队的工作。同时，积极参加社会事务及其他社会公益活动，担任两所中小学校的法制副校长。2022 年 6 月，通过企业合规师执业能力水平考试，获得中企评价协会颁发的高级合规师证书。

12、戎世栋

专职律师 中共党员

戎世栋律师毕业于常州大学。理工科出身，处理事务思维严谨，民商事法律功底扎实，属于复合型人才。熟悉各类法律，具有较强的表达沟通能力和逻辑分析能力，对财务、税务也有较为深入的研究。担任数家企业的法律顾问。在处理法律事务中，工作踏实，善于钻研。自执业以来，积累了丰富的办案经验。在团队合作过程中，有较强的合作意识和协调能力，能出色完成团队的工作。同时，积极参加社会

公益活动，多次被海安市司法局评为法律援助工作先进个人。

13、颜仁贵

专职律师

颜仁贵律师，2005年毕业于北京大学法学专业，本科学历。从事法律服务工作18余年，主要从事民商事、刑事等领域的法律服务工作，擅长处理建设工程纠纷、公司纠纷领域、家事纠纷领域的相关法律问题，担任政府、街道，企业常年法律顾问。负责办理过多件建设工程施工合同纠纷案件、公司股权案件、行政诉讼案件、刑事案件等案件。

14、任君赢

专职律师 中共党员

任君赢律师毕业于南京大学法律专业。自1997年工作以来一直从事法律事务，主要从事民商事业务，尤其对公司业务颇有自己见解，目前担任十几家公司法律顾问，多次被评为“优秀工作者”和“优秀共产党员”。在担任江苏合海集团股份有限公司法律顾问期间，参与公司重大事件，严格审查集团公司的合同。在基层政府对乡镇企业进行改制时，参与改制工作组，对改制企业的人员、资产、保险、合同等方面进行核查、整理，为乡镇企业顺利改制打好了扎实的理论数据基础，深受改制企业领导、员工及政府相关部门的一致好评。

15、钱勇

专职律师

钱勇律师毕业于大连理工大学，本科学历。擅长企业股权投资、建设工程与房地产等领域的法律服务工作。执业以来先后担任多家企业的法律顾问，参与过多起破产企业的收购重整工作，获得法院、协

同部门的多方好评。

16、唐榆汶

专职律师

唐榆汶律师擅长婚姻家庭纠纷、合同纠纷、侵权纠纷等案件。唐榆汶律师法学功底深厚，从事律师工作以来代理了各类诉讼案件，办案中理论联系实际，最大限度的帮助当事人解决燃眉之急，善于总结办案技巧，能有效解决当事人的法律问题。唐榆汶律师专业、热情、办案用心，全心为当事人提供最优质的法律服务。

17、顾特铭

专职律师

顾特铭律师，精通公司法，企业破产法等相关法律法规，能够准确把握困境企业的关键点，并通过法律手段全方位、多元化为企业提供债务化解、困境救助与风险应对、庭外重组、预重整、破产重整与清算等方面的专业法律服务。